

ΓΙΩΡΓΟΣ ΖΟΓΓΟΛΟΠΟΥΛΟΣ (1903-2004)

Γλυπτική - Ζωγραφική - Κόσμημα
110 χρόνια από τη γέννηση του Έλληνα γλύπτη

15-28 Απριλίου 2013

ΚΕΝΤΡΟ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ Γ. ΚΑΡΥΔΗΣ
του Δήμου Φιλοθέης - Ψυχικού



Το Ίδρυμα Γεωργίου Ζογγολόπουλου τιμώντας τα 110 χρόνια από την γέννηση του Ιδρυτή του, δημιούργησε αριθμημένα αντίγραφα γλυπτών του Γιώργου Ζογγολόπουλου, καθώς και μία σειρά κοσμημάτων εμπνευσμένα από τα γλυπτά του τα οποία αποτελούν πιστές μικρογραφίες τους. Μαζί με μοναδικές μεταξοτυπίες που παρήχθησαν από τον ίδιο τον Γιώργο Ζογγολόπουλο, τα αριθμημένα γλυπτά και η ολοκληρωμένη σειρά των κοσμημάτων παρουσιάζονται συγκεντρωμένα στον Δήμο όπου έζησε και δημιούργησε ο γλύπτης.

Τα αντικείμενα της έκθεσης είναι αριθμημένα και πιστοποιούνται για τη γνησιότητά τους από το Ίδρυμα Γεωργίου Ζογγολόπουλου. Τα γλυπτά έγιναν από τον τεχνίτη - συνεργάτη που συνεργαζόταν ο ίδιος ο Γιώργος

Ζογγολόπουλος, ενώ όλες οι μεταξοτυπίες που παρήχθησαν από τον καλλιτέχνη δεν πρόκειται να αναπαραχθούν ξανά.

Όλα τα γλυπτά, οι μεταξοτυπίες και τα κοσμήματα μαζί με πρωτότυπα γλυπτά, σχέδια και ζωγραφικά έργα του Γιώργου Ζογγολόπουλου παρουσιάζονται στο ΚΕΝΤΡΟ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ Γ. ΚΑΡΥΔΗΣ του Δήμου Φιλοθέης - Ψυχικού από τις 15 έως τις 28 Απριλίου 2013

*Μία ευκαιρία να γνωρίσουμε τον Γιώργο Ζογγολόπουλο
και να αποκτήσουμε ένα αυθεντικό αντίγραφο έργων του*

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΕΚΘΕΣΗΣ: Δευτέρα 15 Απριλίου 2013, ώρα 19:30

ΚΕΝΤΡΟ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ Γ. ΚΑΡΥΔΗΣ, Νιόβης 13 & Αριάδνης, Φιλοθέη. Τηλ.: 210-6749860
Ημέρες & ώρες λειτουργίας: Καθημερινά 15-28 Απριλίου, Δευτ.-Παρ. 11:00-14:00 & 17:00-21:00, Σαβ.-Κυρ. 11:00-15:00

Επιμέλεια και παραγωγή έκθεσης : Ίδρυμα Γεωργίου Ζογγολόπουλου

Επιμέλεια Οργάνωσης : Αλέξανδρος Ι. Στάνας

Πληροφορίες: ΙΔΡΥΜΑ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΖΟΓΓΟΛΟΠΟΥΛΟΥ: 210-6712210 www.zogolopoulos.gr /

Ο.Κ.Α.Π.Α.: 210-6834550

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΑΠΟ ΑΡΙΘΜΗΜΕΝΑ ΓΛΥΠΤΑ & ΜΕΤΑΞΟΤΥΠΙΕΣ

Τα **πολλαπλά γλυπτά** έγιναν από τον ίδιο τεχνίτη – συνεργάτη του Γιώργου Ζογγολόπουλου είναι αριθμημένα και συνοδεύονται από πιστοποιητικό γνησιότητας του Ιδρύματος.



«ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΚΥΚΛΟΙ»



«ΟΜΠΡΕΛΑ»



«ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ»



«ΟΜΠΡΕΛΕΣ»



«4 ΕΠΟΧΕΣ»

Οι **μεταξοτυπίες** παρήχθησαν από τον ίδιο τον Γιώργο Ζογγολόπουλο, είναι σφραγισμένες και αριθμημένες και συνοδεύονται από πιστοποιητικό γνησιότητας. Όλες οι μεταξοτυπίες είναι μοναδικές και δεν πρόκειται να αναπαραχθούν στο μέλλον.



ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΑΠΟ ΤΑ ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ

Τα **κοσμήματα** αποτελούν πιστές μικρογραφίες γλυπτών του Γιώργου Ζογγολόπουλου, είναι δουλεμένα με μεικτή τεχνική, σφραγισμένα και αριθμημένα σε 150 μοναδικά τεμάχια και η γνησιότητά τους πιστοποιείται από το Ίδρυμα Γεωργίου Ζογγολόπουλου.



«ΣΥΝΘΕΣΗ»

Σκουλαρίκια σε μασίφ ασήμι επιχρυσωμένα.



«ΠΟΥΛΙ»

Παντατίφ σε μασίφ ασήμι επιχρυσωμένα.



«ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΚΥΚΛΟΙ»

Δακτυλίδι σε μασίφ ασήμι επιπλατινωμένο.



«ΟΜΠΡΕΛΑ»

Καρφίτσα σε μασίφ ασήμι 925.



«4 ΕΠΟΧΕΣ»

Παντατίφ σε μασίφ ασήμι 925.